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Ιδιωτική Εκπαίδευση [1]

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Στις 23 & 24 Γενάρη θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα το 36ο Συνέδριο της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών
Εκπαιδευτικών Λειτουργών. 

Μπροστά στο συνέδριο το Σωματείο μας κατέθεσε αίτημα επανεγγραφής στην δύναμη της
Ομοσπονδίας. Υπενθυμίζουμε ότι με ευθύνη της πλειοψηφούσας παράταξης, «Ενότητα» – Κουρουτός,
αδικαιολόγητα και με πρωτοφανή αιτιολογία (επειδή είμαστε κλαδικό σωματείο) μας είχαν διαγράψει.

Το σωματείο μας, ο Σύλλογος Εργαζομένων στην Ιδιωτική Εκπαίδευση Νομού Αττικής «ο Βύρων», προχώρησε
σε μια σειρά νόμιμες ενέργειες στην κατεύθυνση της ένταξής του στην Ομοσπονδία. Έτσι, σε Τακτική
Συνέλευση, το Νοέμβρη του 2015, έχοντας με βάση το καταστατικό, την απαραίτητη πλειοψηφία, πάρθηκε
απόφαση για τροποποίηση του Καταστατικού του Συλλόγου μας. Συγκεκριμένα του Άρθρου 37,  σύμφωνα με το
οποίο: «Ειδικά για την εκλογή αντιπροσώπων για την Ομοσπονδία Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών
Λειτουργών Ελλάδος, κατά τις αρχαιρεσίες θα ψηφίζουν, σε ξεχωριστή κάλπη, μόνο όσα μέλη του
σωματείου έχουν την ιδιότητα του Ιδιωτικού Εκπαιδευτικού όπως αυτή καθορίζεται από το
καταστατικό της ΟΙΕΛΕ». Με αυτόν τον τρόπο, ευθυγραμμίστηκε το καταστατικό του «Βύρωνα» με το
καταστατικό της Ομοσπονδίας. Το σωματείο μας προχώρησε σε όλες τις απαραίτητες νομικές διαδικασίες που
προβλέπονται σε περιπτώσεις καταστατικών αλλαγών. Το νέο καταστατικό είναι κατατεθειμένο στο
Ειρηνοδικείο.

Διενήργησε εκλογές, κατά τις οποίες ψήφισαν σε ξεχωριστή κάλπη για την ανάδειξη αντιπροσώπων στο 36ο

Συνέδριο της ΟΙΕΛΕ, όσα μέλη του Σωματείου είναι Εκπαιδευτικοί, με ιδιαίτερη φροντίδα ώστε να μην
υπάρξουν συνάδελφοι οι οποίοι να έχουν ψηφίσει ταυτόχρονα και στις εκλογές του ΣΙΕΛ. Σημειωτέων ότι
αριθμός των ψηφισάντων έφτασε τους 173. Όλα τα απαραίτητα στοιχεία κατατέθηκαν στην ΟΙΕΛΕ,
ελέγχθηκαν και δεν διαπιστώθηκε η παραμικρή παρατυπία. 

Με αυτά τα δεδομένα δεν υπάρχει ΚΑΜΙΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΙΑ για την μη εγγραφή μας στην Ομοσπονδία.

Η πραγματικότητα είναι ότι η εργοδοτική πλειοψηφία της ΟΙΕΛΕ δεν επιθυμεί, για πολιτικούς και
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συνδικαλιστικούς λόγους, να έχει ως μέλος της ένα σωματείο που της χαλάει τα σχέδια, την «σούπα» της
συναίνεσης και της υποταγής, που κινείται σε ταξική αγωνιστική γραμμή και είναι ενταγμένο στις γραμμές του

ΠΑΜΕ.

Ο «ΒΥΡΩΝΑΣ» είναι το τρίτο μεγαλύτερο σωματείο, στο χώρο της Ιδιωτικής Εκπαίδευσης, Πανελλαδικά.
Συσπειρώνει εκατοντάδες συναδέλφους στην Ιδιωτική Εκπαίδευση, δίνει μάχες με συνέπεια για την
υπεράσπιση των δικαιωμάτων και των κατακτήσεων των εργαζομένων, παλεύει  για να ικανοποιηθούν οι δικές
μας σύγχρονες ανάγκες μας και όχι αυτές της μεγαλοεργοδοσίας. Γι΄αυτούς τους λόγους είναι καρφί στο μάτι
της εργοδοσίας αλλά και των συμβιβασμένων συνδικαλιστικών ηγεσιών!

Η λογική του  «αποφασίζωμεν και διατάσσωμεν» δεν θα περάσει!

Ας το βάλουν καλά στο μυαλό τους οι κάθε λογής «εργατοπατέρες», τα «έργα και οι ημέρες τους θα γίνονται
γνωστά στους εργαζόμενους, θα μας βρίσκουν συνεχώς μπροστά τους!

Είναι γνωστές οι μέρες και τα έργα της παράταξης Κουρουτού (πρώην βαθύ ΠΑΣΟΚ, μέλος του Γενικού
Συμβουλίου της γνωστής σε όλους Γ.Σ.Ε.Ε., επικεφαλής του ΚΑΝΕΠ της Γ.Σ.Ε.Ε και εκ των υστέρων
συνοδοιπόρος του ΣΥΡΙΖΑ). Είναι αυτοί που από το 2009 ακόμα είχαν βάλει φαρδιά πλατιά την υπογραφή
τους μαζί με τους εργοδότες για «μηδενικές αυξήσεις επ΄ αόριστον», ανοίγοντας έτσι το δρόμο για τις μειώσεις
των μισθών, το χτύπημα των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας στον κλάδο.

Παίζοντας βρώμικο ρόλο δεν διστάζουν, μπροστά και στο συνέδριο της ΓΣΕΕ, να αλλοιώσουν τους
πραγματικούς συσχετισμούς μέσα από νόθες διαδικασίες, σωματεία - σφραγίδες, σωματεία που
στήνουν μαζί με την εργοδοσία κ.α.

Καταγγέλλουμε σε όλους τους εργαζόμενους στο χώρο της Ιδιωτικής Εκπαίδευσης την απαράδεκτη,
αντισυναδελφική, αντισυνδικαλιστική στάση της παράταξης Κουρουτού που εδώ και χρόνια αντιμετωπίζει την
Ο.Ι.Ε.Λ.Ε. σαν τσιφλίκι της. Δημιουργούν και διαγράφουν σωματεία καθώς τους βολεύει, για να διαμορφώνουν
το συσχετισμό στην Ομοσπονδία και να αναπαράγουν το ρόλο τους ως βασικό στήριγμα του εργοδοτικού –
κυβερνητικού συνδικαλισμού.

 Η αθλιότητα της πλειοψηφίας δεν έχει όριο. Φτάσανε σε σημείο να μην μας δώσουν γραπτά, όπως οφείλουν
και παρά τις αλλεπάλληλες πιέσεις, την αιτιολογία και το σκεπτικό του Δ.Σ. για τη μη έγκριση της αίτησής
μας, ώστε να ενημερώσουμε τα μέλη του σωματείου μας και φυσικά να την αξιοποιήσουμε για κάθε έννομο
συμφέρον που έχουμε ως Σωματείο. 

 

Η συνδικαλιστική ηγεσία της ΟΙΕΛΕ που τόσα χρόνια είναι πλειοψηφία, έχει τεράστια ευθύνη για την
κατάσταση στον κλάδο. Αλωνίζουν οι σχολάρχες, ανατρέπονται εργασιακές σχέσεις και επι της ουσία
δεν κάνουν τίποτα.  Αντί να απολογείται γι ΄αυτή την κατάσταση, διαγράφει τα πιο μαχητικά
σωματεία. Είναι προκλητικοί!  

Οι εκλεγμένοι αντιπρόσωποι από το Σωματείο μας θα παραστούμε κανονικά στις εργασίες του
Συνεδρίου της ΟΙΕΛΕ το Σάββατο 23 Γενάρη και θα απαιτήσουμε την έγκριση μας και την ένταξη του
σωματείου μας στη δύναμη της ΟΙΕΛΕ από το ίδιο το συνέδριο και τους εκλεγμένους αντιπροσώπους.
Καλούμε τα μέλη του σωματείου μας να παραβρεθούν μαζικά έξω από το συνέδριο της
ΟΙΕΛΕ (POLIS GRAND HOTEL ATHENS Πατησίων 19 και Βερανζέρου 10) στις 8 π.μ. ώστε να
υποστηρίξουμε όλοι μαζί το δίκαιο αίτημά μας.

Καλούμε κάθε σύνεδρο να μη νομιμοποιήσει αυτό το πραξικόπημα.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να ψηφίσουν υπέρ της νομιμοποίησης του Βύρωνα.

Σ΄ αυτό τον αγώνα δεν περισσεύει κανένα σωματείο. Να καταδικαστεί η παράταξη του Κουρουτού στην
κάλπη, ν΄αλλάξουν οι συσχετισμοί.
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